

## Előterjesztés

az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás  
2013. október 29-i szenátusi ülésére

### **4. napirend: Beszámoló az Ister-Granum Helyi Termék Hálózat kapcsán megtett lépésekről, pályázatokról**

### **Tisztelt Szenátus!**

Az EGTC 2013. december 7-i ülésén döntött arról, hogy támogatja az Ister-Granum Helyi Termék hálózat kialakítását célzó törekvést, és megbízta az igazgatót a témában projektjavaslatok kidolgozásával, források felkutatásával. A megvalósítás a Közgyűlés által megszavazott projektvázlat alapján indult el.

Ahogy az első napirendi pontban olvasható előterjesztésben is látható, az Csoportosulás munkaszervezete egyre aktívabban – és az elmúlt időszakban eredményesebben – tette meg azokat a lépéseket, amelyek a hálózat kialakítását elősegítik. Aktív szakmai kapcsolatot alakítottunk ki az Esztergomi Környezetkultúra Egyesülettel, részt vettünk az ő sikeresen lebonyolított áprilisi két magyarországi tanulmányutat magában foglaló projektjükben, amely után már közös terveztük, tervezzük az újabb projekteket.

A Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Hivatalnál megpályázott székelyföldi tanulmányutunk 1,9 millió forint támogatást nyert el. 26 fő vett részt az augusztus 23-26. között a tanulmányúton. Nagy örömeinkre sikerült megszólítanunk, és elvinnünk az útra a régiónk területén lévő két magyarországi Leader egyesület képviselőjét is. Nagyon jó együttműködés alakult ki, és fel is gyorsította a hálózat kialakítása kapcsán megkezdett folyamatokat. Első állomásaként egy magyarországi önellátásra törekvő települést, Túristvándit is felkeresték a résztvevők. Székelyföldön magángazdálkodókat, közösségi kezdeményezések keretében megvalósuló gazdaságok voltak a célállomások. A két nap folyamán Csonta László a Zöld SzékelyFöld Egyesület elnöke kalauzolta az EGTC küldöttségét. Felkeresték a Székelygyümölcs feldolgozóját Farkaslakán, megismerkedhettek a Góbé termékekkel, a székelyudvarhelyi közösségi kártyával. Magángazdálkodókkal, szolgáltatókkal is találkoztak. A gyergyószentmiklósi Agrocaritasnál egy olyan szervezettel ismerkedhettek meg, amely a mezőgazdaságban dolgozó családokat segíti, képzéseket szervez, gyakornokokat közvetít. Augusztus 29-én került sor a projekt záró rendezvényére, ahol az úton készült képek bemutatása mellett számoltak be a résztvevők tapasztalataikról.

Október 11-én az EGTC irodájába hívtuk össze a régió magyarországi és felvidéki területén lévő Leader helyi akciócsoportok képviselőit, hogy egy nagyobb nemzetközi Leader projektelképzelést állítsunk össze a jelenleg nyitva lévő kiírásra. A találkozón egy az egész

régiókat lefedő védjegyprogram megvalósítása fogalmazódott meg. Maga az Ister-Granum védjegy több pályázati forrásból valósulna meg. Első körben a most beadásra kerülő projekt keretében – egy magalapozó, előkészítő fázisként – adatbázis építés, marketingterv elkészítés, képzések, rendezvények valósulna meg, de az Ister-Granum régió termékvédjegy megtervezése, bejegyzése is megtörténne. A második körben pedig a piacon történő konkrét megjelenést, marketinget foglalná magába. Elsődleges szempontnak tartjuk, hogy egy jól megalapozott, alulról felépített hálózat jöjjön létre, e miatt került két ütem betervezésre.

A pályázat beadásának a határideje 2013. november 15. Feltétele, hogy a beadó önkormányzati társulás (a mi esetünkben az EGTC) határozatával támogassa a projektet.

Kérem a Tisztelt Szenátust a beszámoló elfogadására, és kérem, hogy támogassák a régióban élő termelők piacra juttatását nagyban elősegítő projektelképzelésünket.

Nagy Péter  
igazgató

### **.../2013. (10.29.) számú szenátusi határozati javaslat**

**Az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Szenátusa elfogadja az Ister-Granum Helyi Termék Hálózat kapcsán megtett lépésekről, pályázatokról szóló beszámolót.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: a Csoportosulás igazgatója**

Szavazati arányok:

Igen:

Nem:

Tartózkodott:

### **.../2013. (10.29.) számú szenátusi határozati javaslat**

**Az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Szenátusa úgy dönt, hogy támogatja az Ister-Granum termékek piacra juttatásának megalapozását előkészítő adatbázis építésére, marketingterv elkészítésére, képzések, rendezvények szervezésére, védjegy kialakítására irányuló projekt benyújtását.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: a Csoportosulás igazgatója**

Szavazati arányok:

Igen:

Nem:

Tartózkodott: